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Kedves Versenyzo! Koszontelek!

FONTOS informacid, olvasd el figyelmesen!

A feladatokat egymas utan irom le, te pedig tetszileges sorrendben oldhatod meg a
négyzetracsos lapon. Ne felejtsd el a megoldasok elé a feladat sorszamat odairni! (A feladat
szovegét nem kell leirnod!) Ha masképp kérem, a feladat szovegénél mindig jelzem neked.

Munkad soran iigyelj a kovetkezékre:
e Minden lépést irj le, mert mindegyik pontot ér!
e A feladatok megoldésa attekinthetd legyen!
A szoveges példak megoldasakor:
e Az adatokat pontosan jegyezd le! (Ha segit, készithetsz rajzot is!)
Készits megoldasi tervet!
Lépésenként levezetve oldd meg a feladatot!
Mindig ellendrizd szdmoldsodat!
Kiilon sorban, és egész mondattal valaszolj a feltett kérdésre!
e Indokolhatsz akkor is, ha kiilon nem kérem!
Kérlek, hogy a feladatokat egyediil probald megoldani, a versenylapot te toltsd ki!
A hataridéket pontosan tartsd be, hiszen a késén feladott feladatlapokat nem tudom értékelni!
Sikeres versenyzést kivanok!

1. Jaték a szamokkal. Itt dolgozz! 8/
> Ird fel az 6sszes olyan kétjegyii szamot, amelyben a tizesek és az egyesek
helyén all6 szdmjegyek megegyeznek!

> Ird le az 6sszes olyan kétjegyii szamot, amelyben az egyesek helyén allo
szamjegy 6-tal tobb a tizesek helyén allonal!

» Hany olyan kétjegyli szam van, amelyben az egyesek helyén allo szamjegy 8-cal
tobb a tizesek helyén allonal? Melyek azok?

» El6fordulhat-e, hogy az egyesek helyén allo szamjegy 9-cel tobb a tizesek he-
lyén allonal? Ha igen, melyek azok? Ha nem, miért nem?

» Van-e olyan szam, amelyben a tizesek helyén allo szamjegy 9-cel tobb az egye-
sek helyén all6 szamjegynél? Ha igen, melyek azok? Ha nem, miért nem?




. A tanuldk harom autobusszal kirandulni indultak. Az els6 buszra 28, a masikra 29,
a harmadikra pedig 33 gyerek szallt fel. El lehetett volna-e helyezni a gyerekeket
egyenléen a buszokon? Allitasodat szamolassal bizonyitsd! 5/

A négyzetracsos lapon dolgozz!

. Két lakohaz mindegyikében 4-4 1épcsohaz van. Az elso lakohaz egy-egy 1€pcso-
hazéaban 27 lakas van, a masodikban pedig 36. Hany lakassal van tobb a masodik
lakéhazban, mint az elsében? Oldd meg a feladatot kétféleképpen! 7/
A négyzetracsos lapon dolgozz!

. Harom polcon 6sszesen 62 konyv van. Az els6 polcon 22 konyv van, a méasikon
pedig 5-tel kevesebb. Hany konyv van a harmadik polcon? 5/
A négyzetracsos lapon dolgozz!

A vadnytl 3 kg-mal nehezebb a hazinytlnal.
Két vadnyul annyit nyom, mint 5 hazinyul.
Mennyi a vadnyul, illetve a hazinyal tomege?
A négyzetracsos lapon dolgozz! 5/







